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¥pe prop = record
nilai : integer;
status: integers
end;
node = array [0..79,0..7%] of props

rar
¢ : node;
i, i, k, m, n, o, t, ¥, ind, byknode, wpn, hpn, wpa, hps : integer:
. p, §, L, 8 & array [1..100] of integer:
 %x,b : array [1..75] of real;
© a : array [0..75,0..75) of reals
: abt'----xbr--= realr . e
. shkmr, shpe ' real:;
i Terus : charr




ocedure inigialisasi_peubahs
gin
abr = 07 xbr = 0;
for i := 1 to 100 do
begin

p{i] &= 07 g{i] = 07 r{i] = 0; a{i] = 0; end;
for i == 1 to 15 do
begin
x{i] == 07 b[i] = 0; end:
for i == 1 to 15 do
for j:= 1 to 15 do
begin
ali,i] == a7
cli/31 .status = 07
cfi,j].nilai := 97
end?
i 3= 07 j 1= 07 k= 07 m 3= 07 n = 07 o = 07 t = O;
and ;
rocedure baca_data; {--data masukan—-}
:gin
write(! PROGRAM MENCARI SUHU PADA NODE-NCDE PENAMPANG
A\LOK '} rwriteln?
write("’ DENGAN ELIMINASI GAUSS-SEIDEL') rwriteln:
write(® OLEH : FATHERINE H P") ;writeln:
write(' HIM : J 101 55 12017) rwriteln:
writelnywriteln;
write("® Data masukan berupa bil. bulat positif dengan
) rwritelns
write(’ Ukuran pemanas < ukuran penampang’}iwriteln;
write(" suhu kawar < suhu pemanas') rwriteln;
writel® panjang penampang (x1) >= 5 dan panjang pemanas (x2}>= 1) ¢
riteln;
write(' lebar penampang (yl) >= 3 dan lebar pemanas {y2)>= 1%);
ritelns
writel’ penetapan indikator ada 2 yaitu 0 atau 1
imana’} rwriteln;
write(’ indikator = {(yl-vy2)-round(x1-x2)/2") writeln;
write(’ 20 <= banyak node <= 757} ;writeln;
write(’ dimana banyak node = (x1+1)*(yl+l) -
x2+1) *{y2+1) "} rwritelny
weiteln;writeln;
virite (' DATA MASUKAN :'):writeln:
write(’ Ukuran penampang (panjang x lebar} ="}:
gotoxy (62,19) r write(’... X caa V)
gotoxy (53,19) ; read{wpn}’
gotoxy(61,19); readln(hpn}’
writeln;
write(" Ukuran pemanas (panjang x lebar} =%}

. gotoxy(52,21)r write('... X ...")7

- gotoxy(53,21) s read(wps);

' gotoxy(61,21); readln(hps)swriteln:;

. gotoxy (17,23) ¢ write {'5uhu kamar = *);
..gotoxy(32,23) 7 .read{shkmr)s . .. e
. gotoxy (41,23} yrite('Suhu pemanas = *};

! gotoxy(56,23)¢ readln (shps) »




ir

scedure inisial node; {--penentuan node--}

jin
ind 1= chpn-hps) - round { {wpn-wps} /2} ¢ {indikator penetapan node}
oyknode := {wpn+l)*{hpn+l) - {wps+1) * (hps+l) 7 {banyaknya node}
a := round{{wpn-wps}/2}; {banyaknya bagian berbentuk U}
ind = 0 --> bentuk U vang tidak bersisa}
ind = 1 --> bentuk ¥ yang sisanya horisontal dibawah}
zlracy;
writelns
write("* PROGRAM MENCARI SUHU FADA NODE-NCDE PENRMPANG BALOK');
writeln?
write (" DENGAN ELIMINASI GAUSS-SEIDEL®) ¢
writelns oo A R ;
write{' OLEH : KATHERINE H P');
writelns
write(? NIM : J 101 55 12017);
writeln;weiteln;writeln;
write (' INISIAL NODE PENAMPANG BALOK YANG DIANALISA : %)
itelns
writelnswriteln;
write(® indikator penetapan node = ',ind);
writelns
if {ind > 1) or (ind < 0} then
begin _
gotoxy(lE,lS):wtité(’Sedangkan'jumlah indikator yang ditetapkan 0 atau
N
gotoxy (17,17 ;write( 'sehingga perhitungan tidak dapat diteruskan');
gotoxy(20,19)rwrite(’Tekan <Enter> untuk keluar program ...')7
and;
if (ind = 1) or {ind = 0} then
begin
writef’ banyaknya node = ', byknode} ;
writeln;
if {byknode >»>= Z0} and (byknocde <= 75) then
begin
write("* banyaknya bagian berbentuk U = ",n}¢
zadln;
writeln; ’
if {ind = 0) or (ind = 1) then
begin
pll} = 1r
gi1l] := wps+hpe*2+b;
m :=.q[1}:

qii} = q{i-1) +m + 4*(3i-1);

pii} = gfi-1} + 17
for i:=1 to n do

writeln(’ Wilai qi',1i:2, " ] adalah ',
qfil) 2+
; . . writeln; .

for i:=1 to n do

~writeln{®. . B . ... . Kilai P{',i:2, ' ] adalah ',

plil):2)
: : writeln; readln;




end;
if (ind » 1) or {ind < -1) then

begin
clrace;?
gotoxy (25, 15) rwrite ('walaupun node perhitungan = ', byknode, "memenuhi
arat')r
gotoxy{20,17) ;write('Tetapl indikator perhitungan > 1 atau < 0 maka
’
gotoxy(20,19) rwrite( perhitungan tidak dapat diteruskan’)s
gotoxy (23,21} rwrite('Tekan <Enter> untuk keluar program .."})7
endr?
end;
if (byknode < 20) or {byknode > 75) then
. begin '

gotoxy {25, 15) rwrite( "Banyaknya node perhitungan = * biyknode) ; :
gotoxy (20,17) rwrite(’Sedangkan banyaknya node min 20 dan max % ");
gotoxy (20, 18) rwrite ('sehingga perhitungan tidak dapat diterugkan’);
gotoxy(ZB,Zl);writé(‘Tekan <Enter> untuk keluar program ..'}7
end;
end?
ds

ocedure bagian_satuvAr {--penomoran node vertikal kebawah--}
gin {~-untuk kasus ind = 1--]
o = n; ' :
for i:=1 to n do
begin
for j:=(hpn+l) downto { (hpn+1) - (hps+o)) do
begin
eli,j}.nilai = plol + {{thpn+l) -3} 2
if 1 = 1 then

if e[i,3j}.nilai = plo] then
cfi,jl-status = 3
else
cii,3j}.status = 2
else
if ¢[i,j].nilai = pfo} then
cf{i,}].status = 1

glse
cfi,jl.status := 47
end;
r[o] =
dec {0}
end;
nd;#

= ¢fi,j).nilair

rocedure bagian dusd; {--penomoran node horisontal--}
egin {-~untuk kazus ind = 1l--1}
Lo = 1;
- for =
~ begin
for j:=({bpn+l)-{hps+o)} to {hpn+l) do
begin : : o
cli, i} -nilai := gqlo] - {thpn+1)-1) ?
if c[di,j}-nilai = glo] then
‘¢{i,}].status = 3

n+{wps+l)+1 to (wpn+l} do




else

cli,j].status = 2
else
if efi,j]-nilai = qlo] then
¢{i,j].status =1

else
cfi,il.status = 4

bl

endr
s[o] = c[i,3].nilair
inc (o) :

endys

dr

ocedure bagian_tigad:s {--penomoran node vertikal keatas--}
wgin {--untuk kasus ind = 1--}
o = n;
while o »= 1 do
begin
i
i
k
while i <= (wpato+n} do
begin
inciklr
cfi,].nilai = r[o] + kf
cl[i,i}.status := 45
inc{i)r
end’
dec (o} s
endr
nd:

ind + {n+l-0)r
(hpn+l) - {hps+o};
0:

[CRT I 1]

rocedure bagian_empatd; {--penomoran node sisa horisontal--}
egin {--untuk kasus ind = 1--}
3 == ind;
while j »= 1 do
bagin
for i:=1 to {wpn+l} do
begin
cl{i,3] -nilai := gin] + i + {wpn*{ind-i}} 7
if § = 1 then
if (1 = 1) or {1 wpn+l) then
c{i,j].gtatua = 3
else
¢fi,j]l.status =1

i

il

elgs
if (i = 1) or (3
c{i,i}.status :
elze
cli,j].status := 47

wpn+l) then
2

[

endr
dec{j):
end;
mdr

>rocedure bagian_satuB: {-~penomoran node vertikal kebawah~-}

yegin © ¢-—untuk kasus ind = O--1}




» == nj
‘or i:=1 to n do
egin
for j:=(hpn+l) downto {{hpn+1}- (hpsto)} do
begin
cfi, 3} .nilai := ple} + {{hpn+l}-3):
if 1 = 1 then
if (c[i,j).nilai = pl[o]) or (j = (hpn+l) - (hps+o)) then

cli,j]l.status := 3
else
cli,j].ctatus == 2
else

if 2li,3}.nilai = p{o} then
cl{i,j].status :
else
cfi,jl .status = 4;
end’
decioc}
end;

ocedure bagian duab; {~~-pencmoran hode horisontal--}
gin {-—-untuk kasus ind = 0--}

= n+(wps+l)}+1l to (wpn+l) do
begin . .
for j:=(hpn+l) downto ((hpn+l)-{hps+o)) do
begin
cf{i,i].nilai = q{o] - {((hpn+l}-3):
if i = wpntl then
if {cfi,i].nilal =
cli,3] .status :=
alse
¢{i,31] .status =
elge
if ¢fi,jl.nilai =
cli,j}.atatus :
else
¢fi,jl.status = 4;

glel) or (i = {hpn+1} - (hpa+o)) then
3

I
3%

1

alol then
1

end;
s{ol :
inc o}
end;
ad:

= ofdi,j].ndilai;

tocedure bagian tigaB; {—-penomoran node vertikal keatas--}
2gin {——nntuk kasus ind = 0--}
o = nj
while o »= 1 do
begin
i 3= ind + (n+i-o)+1l:
j t= (hpn+l) - (hpsto)’

vy == 1; : :
while i <= (wpst+o+n)} do
k z= hpn :

r[ol := plo] + k¢




dec {k} 7
cli,3l.nilai = rio] +y-j+l;
if ¢ = n then
c{i, 1] .statua :
alse
¢ii 3] .status
inc{i) s
inc{y} s
end;?
dec {0} 5
end’
ds

i

4;

:ocedurs syarat; {--data masukan yg tdk_dpt_diproées -1
xgin
if (ind < 0) or {ind > 1) or (byknode < 20) or (byknode > 75)then

bagin

end:
d;
rocedure macam_kasus; {kasus A --> untuk ind = 1}
agin {kagus B --> untuk ind = 0}
syaratr

if (byknode >= 20} and {byknode <= T5) then
if {ind = 0) or {ind = 1 } then
begin S
if ind = 1 then
begin
bagian_satuh;
bagian_duah?
bagian_tigadr
bagian_empatA’
end
elae
if ind = 0 then
begin
bagian satuB;
bagian_duaB:
bagian_tigaB:
end;
end;
md7

rocedure node sekitar; {--node yang terletak pada pemanas)
egin { diberi nilai = -1 --}
for i:= 1 to (wpn+l) do
for j:= 1 to t(hpn+l) do
if not (c{i,jl.nilai in [1..byknode]) then
cfi,;j] .nilail = -1;
mdr

yrocedure letak status_noder {--status node ada 5 macam--}

‘status = 0 untuk node.yang terletak pada pemanas

status = 1 untuk nede yang letaknya horisontal
status—= 2 -untuk-node vang--letaknya-vertikal-- -
status = 3 untuk node yang letaknya pada sudu» penampang
status = 4

untuk node yang letaknya didalam penampang}




gin

gyarats

if {byknode »= 20) and (byknode <= 75) then
if (ind = 1) or {ind = 0} then

begin
clracr:?
for i:=1 to wpn+l do
begin
writelnrwritelnswritelnswritelnrwriteln;
write("’ LETAX FEDUDUKAN WODE DAN STATUS NODET)

writelnswriteln;writelnswritelnr
for j:=hpn+l downto 1 do

writeln{’ Titik 1,47, 0,5, = T,eld, 3] -nilad, +
* status = ',cfi,j]l.status) s .
readlnrclrscry
end;
end;
d

rocedure hitung_koef; {--perhitungan koefisien node dengan
metode finite difference--i
:gin
syaratr '
if (byknode »= 20) and (byknode <= 75} then
if (ind = 1) or {ind = 0} then .
for i:=1 to (wpn+l) do
for j:=1 to {(hpn+l) do
if ¢[i,3}.ndilai in [1..byknode] then
begin
ble[i, 3] .nilail = 07
caze cli,j].etatus of
1 : begin {node horisontal : status -—> 0}
afcli, il -nilai} fe{d, i] .nilai] == ~4,00556;
if ¢[i~1,3).nilai <> -1 then
alcl{i,il.nilai] {ef{i~1,3].nilai] := 1
elae
bie[i,3}.nilai] := bicli,i].nilai]
if cf{i+l,3].nilai <> -1 then
afe[i,j].nilai] fe[i+l,j].nilai} := 1
else
bicii,j}.nilai} := blcli,jl.nilai}
if cfi,j-1].nilai <> 0 then
afeli,j].nilai] [efd,3-1] .nilai} 3= 2
else
b{cli,j].nilai}] == blcfi,3].nilai}
if cfi,j+1] .nilai <> ¢ then
alcli, 3] -nilail {cli,j+1] .nilai] = 2
glge
ble[i,j].nilai] := b[c[i,i].nilai]
end:
2 : begin {node vertikal ¢ status --> 1}
a{eli; ] -nilail[c[i, 31 .nilail := -4.00556¢
if c[i-1,3)}.nilai <> @ then
else
bic[i,3].nilai]l = blcli,3]l.nilail - 0.30556*shknr;

1*shps?

1*shps-

9.00556*%ahknr?

0.00556*shknr;




if e{i+li,j}.nilait <> 0 then
a{cli,jl«nilai} {c{i+l, }].nilai] = 2
gelse
bicfi,j]l.nrilai] == bic[i,3].nilai] - 0.00556*shimre?
afcfi,j}.nilail[eli,j-1] .nilai}] = 1:
a{c{i,j].nilai}[c[i,j+1}.nilai} = 17
ends
3 1 begin {node sudut : status --> 2}
a[c[i,j}.nilai][c{i,j].nilai] 1= -2.00556;
if e¢[i-1,4]-nilai < 0 then
if efi-1,j).nilai <> -1 then
alel[i,j] .nilail [e{i-1,3l.nilai] = 1
elae
bicii,jl.nilail := blcli,j].nilai] - 1*shpa
else
bic[i, i} .nilai]l == blcii,]j}.nilai} - 0.00556%shkmy?
if ofi+l,3l.nilai <> 0 then
if c[i+1,3).nilai <> -1 then

aleli, ] .nilai] [c{1+1,3] .nilat] == 1
else
bleli,j] .nilai] := blc[i,}].nilai] - l*shps
else

bicli, 3} .nilail == biecii, 3] .nilai] - 0.00556*shknmr;
if cli,i-11.pilai <> 0@ then
if efi,j-1}.nilai <> -1 then
alc[i,3l.nilail{cli, -1} .nilai] := 1
else '
bicfi, il .ndilai] = bje{i,j].nrilai] - l*shps
else
bicl[i,j1 .nilail == bicii,j)-nilai]l - 6 .00556*shkmr?
if ol[i,j+1] .nilai <> 0 then
if efi, 3§41} .nilai <> -1 then
alcli,jl.nilailleli,j+1].nilai] = 1

alze
bleli,j).nilai} := blc[i,j}.nilai] - 1*shps
else ’
bicli,j] .nilai} := bleli, 3] .nilai} - D .00556%shknr
end;
"4 : begin {node dalam : status --> 3}

afcf{i,i}.nilai} [efd,]].nilai} := -4
if ¢[i-1,31.nilai <> 0 then
if c[i-1,9).nilai <> -1 then
aie{i,jl.nilai}{c{i-1,3}.nilai] =1
else
blcli,jl.nilail := blcli,}]l.nilail - l*shps
else
bjcii,i}.nilai] := blecli )] .nilai] - 1*shkmr?
if c{i+l,jl.nilai <> { then
if o[i+1,3}.nilai <> -1 then
alc{i,3}.nilai] [c[i+1,1}.nilai] := i
else
bicfi,3].nilai] == bic[i,j).nilaij - 1*shps
else : .
bleli,j}.nilail := bicli,]j}.nilai] -~ 1*ghkmr:
if ofi,j-1}.nilai <> -1 then
a{c[i,j].nilai]{c[i,j—l].nilai] = 1




1d

elae
b{c[i,j).nilai] &= blcli,jl.nilai] - 1*shps
else
blcfdi, j] -nilai] == blcli,j].nilai} - l*shknr;
if ofi,j+1}.nilai <> 0 then
if ¢fi,1+1] .nilai <> -1 then
afeli,j] .nilai}{ofi,j+1] .nilai] =1

elze

blcli,i}.nilai}l := bfeli,jl.nilail - 1*shps
elae
bicii, }}.pilai] := bicfi,j}.nilai} - 1l*shkmrs
end;
end;
end?
aendr

-
’

rocedure matrikar {--bentuk matrik koefisien node-node--1}
agin

syarat:
if (byknode >= 20) and (byknode <= 75) then
if (ind = 1) or (ind = 0} then

begin
clrscrs
Cwriteln; : . : . . _
“writeln(’ MATRIKS DARI byknode PERSAMAAN : ' )7 writeln?
writein{’ Untuk i = ','1',' sampai ’,round(byknode/3) .+
! dan 3 = ','1'," sampai ', round {byknode/2}); writeln;
for i:=1 to round{byknode/3} do
begin

for j:=1 to round (byknode/2} do
write{ round(aii,jl)." ")?
writelns
end;
readlin;
clrsor;
writelns :
writein(® MATRIKS DARI byknode PERSAMAAN @ ' )7 wiiteln:
‘writeln{" ' Untuk i = ',round(byknode/3)+1," sampai .+
2*round {byknode/3}," dan j = ",'1'," sampai !, round {byknode/2}) 7
writeln;
for i:=round (byknode/3)+l to 2*round (byknode/3) do
begin
for ji=1 to round(byknode/2} do
write( round(ali,il1}."* )7
writaln;
endr;
readlnrs
clracr;
writeln;
writeln(’ MATRIKS DARI byknode FERSAMAAN : ' )7 writelns
writeln(’ Untuk i = ',2*round{byknode/3},"’ sampai ',+
byknode,' dan j = ','1%,"' gsampai 7, round(byknode/Z}}:
writelnr :
—for -i1=2*round {byknode/3)+1 to. byknode do
begin
for j:=1 to round(byknode/2} do




write{ round{ali,3l}," *);
writelnrs
end?
readln;
clrscrs
writeln;
writeln(’ MATRIKS DART byknode PERSAMAAN : ' ); writeln;
writeln(' Untuk i = *,"1%," sampai .+
round (byknode/3),* dan j = ', round {(byknode/2)+1, ' sampai ',byknocde)rs
writelny
for i:=l to round{byknode/3) do
begin
for j:=round (bvknode/2)+1l to byknode do
wtite! round{ali,j1)," ")¢
writeln:
end;
readln;
clrscrs
writelny
writein("® MATRTKS DARI byknode PERSAMAAN : ' )7 writeln:
writein{® Untuk i = ',round(byknode/3)+1," sampai .+
2*round {byknode/3},* dan j = ', round (byknode/2}+1, ' sampai *,byknode};:

ritelnr

for i:=round{byknode/3)+1 to 2*round (byknode/3} do
begin ' S :
for :=round (byknode/2)+1 to byknode do
write{ round{ali,3i}." "}»
writeln;
end;
readins
clracr;
writeln;
writeln (’ MATRIKS DARI byknode PERSAMAAN : " )7 writeln?
writeln(’ Untuk i = *,2*round(byknode/3)+1,’ sampai ’,+
byknode,' dan j = *,'1%,? sampai ', round {byknode/2})?
writelns
for i:=2*%round (byknode/3)+1 to byknode do

‘begin

for ji=1 to round(byknode/2) do
write( round(af[i,j]1}," *)7
writeln;
end:
readln;
clrscr;
clrscrr {--besarnya ruas kanan dari persamaan node-nodej
writeln?
writeln(® RUAS KANAN'):
writeln;
writeln’
writeln:; )
for i:=1 to round{byknode/2Z) do
writelo(® ©Node ke = *,1i:3,' adalah 7, (b[1]}) :5:3) rreadln;
‘clrscr; . .
writeln:

writelnr

writeln;



writelny
for i:=round(byknode/2}+1 to byknode do

writeln(" Node ke = ',i:3,' adalah

[41}) :5:3) 7 readln;

clracr:?

end?
dr
gcedure gauss_selidel: {--perhitungan distribusi suhu pada nods—node--1}
gin
gyaratrs

if (byknode >= 20} and (byknode <= 75} then
if {ind = 1) or {(ind = 0} then
begin . N
for i:=1 to byknode do
ali,byknode+l] := bii]s
for k:=1 to byknode-1 do
for i:=k+1 to byknode do
begin
abr := afi,k}:
for j:=k to byknode+l do
afi,3] = afi,3} - alk,3] * abr / afk,k}s

end;
for i:=byknode downto 1 do
bagin

xbr 1= 07 : _

for t:=i+l to byknode do

xbr = xbr + a[i,t] * x[t}]r

x{i] := {a{i,byknode+l] - xbr) / afdi,i]
end;

writeln:

writeln(® BESARNYA SURU'):
writeln:

writeln;

writeln;

for i:=1 to round (byknode/lZ) do

writeln(' Wode ke = ',41:3,' adalah ', (x{1i]) :5:3)y

readln;
glrser:
wrciteln:
writein(”®
writeln:
writelns
writeln;
for i:=round{byknode/2)+l to byknode do
writeln(’ ' Node ke
(x[13)25:3) :
- readlnr .
clrscr;?
end;
mdr

yegin {~-program utama-—-}
repeat

N3 ¥ =To) o B

. inizialisasi_peubah;

¢ baca_datar

BESARNYA SUHU'};

= ',1:3," adalah

¥

7

i



inisial node;

macam_kasuss

node_sekitar;

letak status node;
hitung_koef:

matriksr

gauss_geidel;

readln’

clracry?

gotoxy (20,20} jurite ("Akan nencoba lagi
readln (Terus) ;writeln:s
until upcase (Terus) <> 'Y’
ng .

? Y{a)/T(idak}: "}

=
¥




PROGRAM MENCARI SUHU PADA NODE-NODE PENAMPANG BALOK
DENGAN ELIMINASI GAUSS-SEIDEL
OLEH : KATHERINE H P
NIM : 1101 95 1201

Data masukan berupa bil. bulat positif dengan :
Ukuran pemanas < ukuran penampang
Subu kamar < suhe pemanas
panjang penampang (x1) >= 5 dan panjang pemanas (x2)>= 1

lebar penampang (y1)>=3 dan lebar pemanas (y2y>=1

penetapan indikator ada 2 yaitu 0 atan 1 dimana

indikator = (y1-y2)-round(x1-x2)/2
_ 20 <=banyak node <= 75 _

~ dimana banyak node = (1+1)*(y1+1) - (21 (y2+1)

DATA MASUKAN :
Ukuran penampang (panjang x lebar) = 6. X .6.

Ukuran pemanas {(panjang X lebar) = .2. X 3.

Svhukamar =235  Suhu pemanas = 100




PROGRAM MENCARI SUHU PADA NODE-NODE PENAMPANG BALOK
DENGAN ELIMINASI GAUSS-SEIDEL
OLEH : KATHERINEHP
NIM :J101 951201

INISIAL NODE PENAMPANG BALOK YANG DIANALISA.

indikator penetapsnnode =1
banyaknyanode =37
banyaknya bagian berbentuk U =2

Nilai of 1 ] adalah 13
Nilai qf 2 ] adalah 30

Nilai P[ 1] adaleh 1
Nilai P[ 2 | adalah 14




LETAK KEDUDUKAN NODE DAN STATUS NODE

Titik (1,7)=14 stams=3
Titik (1,6)=15 stats=2
Titik (1,5)=16 stats=2
Titik (1,4)=17 stalus=2
Titik (1,3)=18 stalus=2
Titik {1,2)=19 status=2
Titik {1,1)=31 status=3

LETAK KEDUDUKAN NODE DAN STATUS NODE

Titk (2,7)=1 status=1
Titik (2,6)=2 status=4
Titik (2,5)=3 status=4
Titik (2,4)=4 staus=4
Titik (2,3)=5 statug=4
Titik (2,2)=20 stals=4
Titik (2,1)=32 status=1

o

LETAK KEDUDUKAN NODE DAN STATUS NODE

Titik (3,7)=-1 stafus=9
Titik (3,6)=-1 status=0
Tittk (3,5)=-1 status=0
Tittk (3.4)=-1 status=0
Tittk (3,3)=6 status=4
Titkk (3,2)=21 stafus=4
Titik (3,1)=33 status=1




LETAK KEDUDUKAN NODE DAN STATUS NODE

Titik (4,7)=-1 stas=0
Titik (4.6)=-1 stama=0
Titik (4,5)=-1 status=0
Titik (4,4)=-1 status=0
Titik (4,3)=7 status=4
Titik (4,2)=22 status=4
Titik {4,1)=34 stamg=1

LETAK KEDUDUKAN NODE DAN STATUS NODE

Titik (5,7)=-1 status=0
Titik (5,6)=-1 status=0
Titkk (5,5)=-1 status=0
Titk (54)=-1 staus=0
Titik (5,3)=8 staius=4
Titik (5,2)=23 status=4
Tittk (5,1)=35 siatus=1

LETAK KEDUDUKAN NODE DAN STATUS NODE

Titik (6,7)=13 status=1
Titikk (6,6)=12 status=4
Titik (6,5)=11 status=4
Titik (64)=10 status =4
Titik (6,3)=9 status=4
Titik (6,2)=24 status=4
Titik (6,1)=36 status=1




LETAK KEDUDUKAN NODE DAN STATUS NODE

Titik (7,7)=30 status=3
Tittk (7,6)=29 stams=2
Titik (7,5)=28 staiug=2
Titik (7,4)=27 status=2
Titik (7,3)=26 status=2
Titik {7,2)=25 stas=2
Titik (7,1)=37 statug=3




MATRIKS DARI byknode PERSAMAAN :

42000000000001000000000000000000000060
1-410000000000010000000000000000000000
01-41000000000001000000000000000000000

001-410060000000001006000000000000000000

0001-4100000000000101000600000000006000
00001-41000000000000010000000000000000
000001-41000000000000010000000000000090
G000001-410000060000000100008000000000

00000001-410006000000000101000006006000

900000001-4100000000000000010000000000
0000000001-4106000000000000001000000000
00000000001-41000000000000000100000000
000000000002-4000000000000000010000000
1000000000000-210000000000000000000000
0200060000006001-41000000000000008000000
0020000000060001-41000000000000600000090
00020060006000060061-410000000000000000000
600020000600000001-41000006000008000000090
0000060000000000001-42060060000000100000¢0
0000100000000000001-41000000000601060090
00000100000000000001-410000000000100090
0000001006000000000001-4106030006000010300
0000000100000000000001-410000000000100
00000000100000000000001-410000000G00010
0000680000000000000000002-4100000000001
0000600002000000000060060001-410060000060¢

000000600020000000000000001-410006000000

000000000020000000000000001-41000000660
00000006060020000060000000006061-410000000
000000000000100000000000000061-20000600
000000000000000000100000000000-2160000
0000000000000000000200000000001-410000
000606000000006000000002000000000031-41000
000000000000000000000200000000001-41090
0000000006000000000000062000060000001-410
60000000000000000000000200000000001-41
06000000600000000000000001000G006600001-2




RUAS KANAN

Node ke =
Node ke =
Node ke =
Node ke =
Node ke =
Wode ke =
Node ke =
Node ke =
Node ke =
Node ke =
Node ke =
Node ke =
Node ke =
" Nodeke=
Node ke=
Node ke =
Node ke =
Node ke =
Node ke =

1 adalzh -100.139
2 adalah -100.000
3 adalah -100.060
4 adalah -100.000
5 adalah 0.000

6 adalah -100.000
7 adalsh -100.000
§ adalah -100.000
9 adalah 0.000

10 adalah -100.000
11 adalah -100.000
12 adalah -100.000

13 adalah -100.139

14 adalah -0.278
15 adalsh -0.13%
16 adalsh -0.139
17 adalah -0.139
18 adalah -6.139
19 adalah -0.13%

RUAS KANAN
Node ke = 20 adalah 0.000
Node ke= 21 adalah 0.000
Node ke= 22 adalah 6.000
Node ke= 23 adalah 0.000
Node ke = 24 adaiah 0.000
Mode ke = 25 adalah -0.139
- Node ke = 26 adalzh -0:139
Nodeke= 27 adaiah -0.139
Node ke= 28 adalah -0.139
Node ke= 29 adalah -0.139
Node ke= 30 adalah -0.278
Node ke= 31 adaish -0.278
Node ke= 32 adalah -0.139
Node ke= 33 adalah -0.139
Node ke = 34 adalah -0.139
Node ke= 35 adalah -0.139
Node ke = 36 adalah -0.139
Node ke = 37 adalah -0.278




BESARNYA SUHU

Node ke =
Nodeke=
Nodeke=
Node ke =
Node ke =
Node ke =
- Nodeke=
Node ke=
Node ke =
Node ke =
Node ke =
Node ke =
Node ke =
Node ke =
Node ke =
Node ke =
Node ke =
Node ke =
Nodeke=

i adalah 99.565
2 adalah 99.661
3 adalzh 99.660
4 adalah 99.570
S adalah 99.312
6 adalgh 99.518

- 7- adalah- 99.568

8 adalah 99.518
9 adalah 99.312
10 adalah 99.570
11 adaiah 99.660
12 adalsh 99.661
13 adalah 99.565
14 adalah 99.354
15 adalah 9417
16 adalah 99408
17 adalah 99.309
18 adalah 99.102
19 adalah 98.885

BESARNYA SURU
Node ke= 20 adalah 99.059
Node ke = 21 adalah 99.191
Nodeke= 22 adalah 9%.235
Nodeke= 23 adalah 99.151
Node ke = 24 adalah 99.039
Nodeke= 25 adalah 98.885
Node ke = 26 adalah 99.102
Node ke = 27 adalah 99.309
Node ke= 28 adalah 99.408
Node ke= 29 adalah 99.417
Node ke= 30 adalah 99.354
Node ke= 31 adalzh 98.731
Node ke= 32 adalah 98.847
Node ke= 33 adalah 98.852
Node ke= 34 adalah 98.991
Node ke = 35 adalah 98952
Node ke = 36 adalah 98.847
Wode ke = 37 adalah 98.731






